
 Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität 
mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams gestalten wir zukunftsweisende For-
schung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger For-
schungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Un-
seren rund 2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendi-
ges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und 
vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
Wir suchen zum 01.05.2024 oder nach Vereinbarung eine 
 
Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
 
in der STABSSTELLE BILDUNGSINNOVATIONEN UND HOCHSCHUL-
DIDAKTIK 

Schwerpunkt: Nachhaltigkeitsmodul „UPB for Future“ 
 
Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von 9 Stunden pro Woche für die Dauer eines Jahres. 
 
Die Stabsstelle Bildungsinnovationen und Hochschuldidaktik ist angesiedelt bei dem Vizepräsidenten für 
Lehre, Studium und Qualitätsmanagement. Aufgabe der Stabsstelle ist es, verschiedene Maßnahmen zur 
Verbesserung von Lehre und Studium zu konzipieren, vorzubereiten und durchzuführen.  

Ihre Aufgabenbereiche: 
• Unterstützung bei der Teilnehmendenverwaltung (Kontrolle und Bewertung von Abgaben, Kor-

rektur, Erstellen und Versenden von Teilnahmezertifikaten, etc.) 
• Mithilfe bei der Erstellung von Informationsmaterialien und Zertifikaten in InDesign 
• Bewerbung von Veranstaltungen/des Moduls durch Flyer, Poster, Instagram, etc. 
• Einpflegen von Lerninhalten in das Lernmanagementsystem PANDA (Moodle) 
• Pflege der Homepage mit Typo3 
• Unterstützung bei der Veranstaltungsevaluation 
• Backoffice-Tätigkeiten 

 
Darüber hinaus können inhaltliche Aufgaben anfallen, z.B. konzeptionelle Unterstützung und (Literatur)Re-
cherche zu arbeitsrelevanten Themen. 

Diese Voraussetzungen sollten Sie mitbringen: 
• Sie sind motiviert und schätzen die Arbeit in einem engagierten Team 
• Sie sind zuverlässig und pünktlich 
• Sie arbeiten gerne eigenständig und gewissenhaft 
• Sie verfügen über grundlegende MS Office Kenntnisse (insbesondere Excel und Word) 
• Sie haben Interesse, sich in folgende Programme einzuarbeiten oder kennen diese Programme 

bereits: Typo3, PANDA (Moodle), LimeSurvey, Photoshop und InDesign 

Was haben Sie davon: 
• Sie arbeiten in einem interdisziplinären Team in einer zentralen Stelle der Universität 
• Sie haben Kontakte mit vielen verschiedenen praxisorientierten Arbeitsfeldern 
• Sie können neben den konkreten Aufgaben gerne alle Ihre kreativen Ideen und Anregungen in 

unsere Arbeit einbringen 
• Sie erproben sich in längerfristig orientierten Planungs- und Organisationsaufgaben 
• Sie bekommen Gelegenheit, Ihre Arbeitsweise und Ihr Zeitmanagement auszutesten, zu reflek-

tieren und zu verbessern 
• Sie bekommen ein Arbeitszeugnis für Ihre späteren Bewerbungsaktivitäten 

 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher Eignung, 
Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers 
liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter 
im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sie haben Interesse bei uns zu arbeiten? 
 
Dann freuen wir uns auf Ihre schriftliche Bewerbung per E-Mail unter der Kennziffer 6405. Diese enthält 
ein Anschreiben und Lebenslauf (sowie vorhandene Referenzen/Arbeitszeugnisse) als ein PDF-Dokument 
und sollte bis zum 15. April 2024 bei uns eintreffen.  
 
Ansprechpartnerin für Fragen und Ihre Bewerbung ist Amanda Fiege, (amanda.fiege@upb.de). 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: https://www.uni-pader-
born.de/zv/personaldatenschutz. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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